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Aansluiting Pluime Oostveld Zeldonk Beernem  -  Stand van zaken

In haar antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 757 van 15 april 2020 gaf de minister 
een overzicht van de impact van de coronacrisis op de investeringswerken in opdracht 
van het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) in West-Vlaanderen. 

Ook de werken aan de aansluiting Oostveld Pluime Zeldonk in Beernem, een project van 
Aquafin met een aandeel van AWV, werd geïmpacteerd. De minister gaf aan dat op 18 
maart 2020 de impact op de werfactiviteit startte. De geschatte totale vertraging moest 
nog bepaald worden.

Ter opvolging de volgende vragen.

1. Werd de totale vertraging al bepaald? Zo ja, hoeveel bedraagt die? 

2. Wat is de actuele indicatieve timing voor de resterende uitvoering van deze werken? 
Hoe verhoudt dit zich tot de gehanteerde timing voor de coronacrisis?  Wanneer is 
het einde van het project vooropgesteld?

3. Wat is de huidige stand van dit project? Welke stappen werden er genomen sinds de 
opstart van dit project? 



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 1063 van 19 juni 2020
van BERT MAERTENS

1. Het aandeel van het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) in dit werk is klein.
Wat betreft de werken van AWV: de aanleg van de bushalte aan de Tinhoutstraat 
werd uitgesteld ten gevolge van de veiligheidsmaatregelen die genomen moesten 
worden inzake COVID-19. Ondertussen werd de halte wel uitgevoerd, met de nodige 
beschermingsmiddelen.
Wat het aandeel AWV betreft, zijn alle werken afgerond. De aanleg van de bushalte 
heeft ongeveer een 3-tal weken vertraging opgelopen (= aandeel AWV).

2. Voor AWV moeten geen werken meer uitgevoerd worden. Wat betreft het aandeel 
AWV heeft de aanleg van de bushalte een 3-tal weken vertraging opgelopen. Dit is 
echter nog steeds gerealiseerd binnen de voorziene uitvoeringstermijn van het hele 
dossier.

3. De werken van het aandeel AWV zijn reeds afgerond. Het project van Aquafin loopt 
nog tot ongeveer half september.


